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GLAVNE PROGRAMSKE ZADA ĆE 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2002. GODINU 

 
 
 

1. U skladu s Planom provedbe Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između RH i EU, 
nastavit će se cjelovite političke, gospodarske, pravne i institucionalne prilagodbe 
europskim pravilima i standardima, kako bi se što prije stekli uvjeti za podnošenje 
kandidature RH za punopravno članstvo u EU tijekom, a najkasnije do kraja 2002. godine.  

 
Nastavit će se rad na jačanju položaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici i 
poduzimati aktivnosti za što skoriju ratifikaciju Sporazuma. 
 

2. Završit će se pripreme izgradnje autoceste Zagreb - Split, kao strateškog prometnog i 
infrastrukturnog projekta, sa ciljem završetka do početka turističke sezone 2005. godine. 
Pripreme za početak nezapočetih dionica završit će se do 1. lipnja 2002. godine i započeti 
s njihovom izgradnjom. 

 
3. Intenzivno će se raditi na provedbi Programa poticanja zapošljavanja kojim je utvrđen niz 

mjera kojima se sufinancira zapošljavanje, samozapošljavanje i obrazovanje nezaposlenih 
osoba u cilju smanjenja nezaposlenosti, posebno određenih skupina koje su naročito 
pogođene nezaposlenošću. Radi osiguranja fleksibilnosti tržišta rada, zajedno sa 
socijalnim partnerima analizirat će se moguće zakonodavne promjene. 

 
4. Do kraja ožujka 2002. godine donijet će se strategijski i normativni dokumenti na 

području obrane. Provest će se reforma obrambenog i sigurnosnog sustava, uključivši 
brojčano smanjenje osoblja i temeljito restrukturirati Oružane snage, uz usvajanje i 
realizaciju Programa tranzicije i zbrinjavanja djelatnog osoblja, koji se izrađuje u suradnji 
s ekspertnim timom NATO-a. Programi zbrinjavanja civilnog osoblja izradit će se u 
suradnji sa sindikatom. 

 
5. U cilju provedbe reforme obrazovanja izradit će se dokument “Okvirna koncepcija 

promjena sustava odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj”, kojim će se provesti 
promjena cjelokupnog sustava odgoja i obrazovanja, na svim razinama i segmentima. 

 
Na osnovi analize nastavnih planova i programa, utvrdit će se mjere za rasterećenje 
učenika. Nadalje, utvrdit će se novi koncept organizacije i rada Zavoda za unaprjeđivanje 
školstva, a s ciljem odvajanja stručne komponente od državne uprave. Nastavit će se 
srednjoročni projekt reforme strukovnog školstva, što je i obveza iz Sporazuma o 
stabilizaciji i pridruživanju i dio  CARDS programa. Usvojit će se Koncepcija širenja i 
modernizacije hrvatske nastave u inozemstvu. Završit će se izrada pedagoškog standarda, 
i to za predškolski odgoj i obrazovanje, osnovnu i srednju školu, te donijeti udžbenički 
standard. 
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Izradit će se dokumenti o reformi visokog školstva, koji će omogućiti: reformu 
sveučilišta u moderno i integrirano sveučilište s efektivnom, financijskom i kadrovskom 
autonomijom sveučilišta; uvođenje Europskog sustava kreditnih bodova (ECTS); jačanje 
uloge Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu u valoriziranju kvalitete visokih učilišta, te 
liberalizaciju registracije visokih učilišta.  
 

6. Nastavit će se provedba modela decentralizacije u svim segmentima: osnovnom i 
srednjem školstvu, zdravstvu  i socijalnoj skrbi, a pripremit će se i stručne podloge i 
odgovarajući  dokumenti za drugu fazu decentralizacije. 

 
Izvršit će se reforma teritorijalnog ustroja Republike Hrvatske.  

 
7. Nastaviti će se  reforma zdravstva, u svrhu povećane otvorenosti i djelotvornosti sustava, 

zaštite prava bolesnika, uz istovremenu racionalizaciju troškova zdravstva i smanjenje 
broja nezaposlenih liječnika. Pokrenut će se  akcije unaprjeđenja i promocije zdravlja i 
koordinirati jedinice lokalne samouprave, kako bi se djelotvorno iskoristila sredstva 
decentralizacije u svrhu poboljšanja efikasnosti zdravstvene zaštite.  

 
8. Nastavit će se provedba mirovinske reforme. Izvršit će se analiza, te određene korekcije u 

sustavu najviše mirovine, ukloniti mogućnost stjecanja staža osiguranja s povećanim 
trajanjem (beneficirani staž), ali i sve druge posebne pogodnosti, koje se ne temelje na 
povećanoj uplati doprinosa. Neophodno je proširiti osnovicu za plaćanje obveznog 
doprinosa na sve vrste novčanih primanja ostvarenih po osnovi bilo kojeg drugog rada 
(ugovor o djelu, autorski honorar i dr.). Analizirat će se mirovinski sustav i omogućiti 
pravo na najnižu mirovinu, koja ne bi ovisila o radnom stažu, već eventualno o 
imovinskom cenzusu. 

 
9. Nastavit će se reforma energetskog sektora. Restrukturirat će se i privatizirati INA i HEP, 

privatizirati JANAF. Restrukturirat će se i financijski konsolidirati poduzeća u većinskom 
vlasništvu države; pratit će se i restrukturirati brodograđevna industrija, kao priprema za 
privatizaciju te poticati okrupnjavanje u tzv. Južnom i Sjevernom bazenu. Nadalje, 
restrukturirat će se i modernizirati određene tvrtke iz prerađivačke industrije, s konačnim 
ciljem privatizacije. Sa socijalnim partnerima uskladit će se način provedbe procesa 
restrukturiranja i privatizacije.  

  
10. I nadalje će se stimulirati domaća i inozemna ulaganja, te uklanjati  administrativne 

barijere direktnim stranim ulaganjima i domaćim investicijama.  
 

11. Intenzivirat će se socijalno partnerstvo sukladno Sporazumu “Partnerstvo za razvoj”, kako 
bi se zajedničkim djelatnostima dao doprinos i poticaj započetom procesu gospodarskih i 
socijalnih promjena.  

 
12. Provest će se reforma državne uprave na županijskoj razini i daljnje unaprjeđenje 

efikasnosti rada tijela državne uprave, uz istovremenu racionalizaciju. 
 

13. Uspješnim završetkom izrade temeljnih nacionalnih razvojnih dokumenata započet će 
provedbena faza projekta “Hrvatska u 21. stoljeću”. Vlada Republike Hrvatske će 
osigurati pravovremenu implementaciju te koordiniranost i efikasnost svih provedbenih 
tijela, kako bi se, uz minimalne troškove, postigla maksimalna učinkovitost.  



 3 

 
 
14. Dovršit će se sustav ostvarivanja ljudskih prava u Republici Hrvatskoj i započet će 

koordinacija međuresorskih aktivnosti na području ljudskih prava. Programi zaštite i 
promicanja ljudskih prava za područje odgoja i obrazovanja, te ravnopravnosti spolova 
implementirat će se u praksi sukladno planu djelovanja. Na međunarodnoj razini 
Republika Hrvatska će preuzeti aktivnu ulogu. Nastavit će se rad na usklađivanju 
domaćeg zakonodavstva s Europskom konvencijom o ljudskim pravima i temeljnim 
slobodama. Nastavit će se suradnja s nevladinim udrugama na ostvarivanju određenih 
programa iz područja zaštite i promicanja ljudskih prava. 

 
Nastavit će se provedba programa tehničke suradnje Ureda Visoke povjerenice 
Ujedinjenih naroda za ljudska prava i Vlade Republike Hrvatske na tom području. 
 

15. Sukladno programu suradnje s Hrvatima u drugim državama u statusu manjine i 
iseljenika, vodit će se briga o ostvarivanju ljudskih prava Hrvata izvan matične zemlje.  

 
16. U djelokrugu pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, temeljne aktivnosti bit će 

usmjerene na povećanje učinkovitosti i ažurnosti pravosuđa, i to smanjenjem nadležnosti 
sudova, prenošenjem određenih poslova u nadležnost javnih bilježnika, uvođenjem 
modela posredovanja u rješavanju radnih sporova i prekovremenog rada u sudovima, te 
usvajanjem odgovarajuće regulative kojom će se osuvremeniti kazneni i parnični 
postupak.  

 
Aktivnosti će se usmjeriti i na sređivanje zemljišno-knjižnog stanja, uz postupni prelazak 
na elektronsku obradu podataka u zemljišnim knjigama. Modernizirat će se  zatvorski 
sustav, i ustroj i djelokrug lokalne i regionalne samouprave. Razdvojit će se Ministarstvo 
pravosuđa uprave i lokalne samouprave na Ministarstvo pravosuđa i posebno državno 
tijelo za upravu i lokalnu samoupravu.  
 

17. U poticanju razvoja civilnog društva stvorit će se kodeks pozitivne prakse, standarda i 
kriterija za odobravanje financijske potpore iz državnog proračuna ili proračuna jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave te standarda za evaluaciju provedbenih 
programa udruga. Oživotvorit će se  dogovoreni oblici međusektorske suradnje u 
Programu suradnje Vlade i nevladinih, neprofitnih organizacija na nacionalnoj razini, kao 
i na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini. Razradit će se novi komorski sustav i 
usuglasiti sa socijalnim partnerima. 

 
18. U uvjetima makroekonomske stabilnosti, zadržat će se  pozitivan trend gospodarskog rasta 

i pretvoriti ga u dugoročno održiv gospodarski rast. Radi njegovog jačanja potrebno je 
poticati investicije i izvoz, poticanjem projekata koji se zasnivaju na iskorištavanju 
domaćih resursa i kadrova, a koji zadovoljavaju trendove i kriterije svjetskoga tržišta, a 
posebno projektima koji imaju za cilj unaprjeđenje konkurentnosti i stvaranje 
pozitivne poduzetničke klime. 
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Poticat će se razvoj i uvoditi nove tehnologije u poslovanju tvrtki te inovativnog 
poduzetništva. Hrvatsko gospodarstvo promovirat će se u svijetu, a posebice na 
tradicionalnim hrvatskim tržištima u regiji, koja su prethodnih godina bila zanemarena. U 
tom cilju redefinirat će se ciljevi i načini djelovanja hrvatske diplomacije, te ustrojiti 
sustav za koordinaciju i provođenje promotivnih aktivnosti u svijetu. 

 
19. Prioritetno će se obavljati poslovi na daljnjem jačanju Državne riznice, čime će se 

osigurati puna državna kontrola nad svim proračunskim rashodima. Dovršit će se započete 
reforme u javnim financijama, a osobito u poreznom i carinskom sustavu.  
 

Ustrajat će se na smanjenju javne potrošnje i provođenju reformi javnog sektora, kao 
jedinom načinu za smanjenje poreznog opterećenja gospodarstva i ulaska u zonu niskih i 
dugoročno održivih proračunskih deficita.  

 
Vodit će se kontrolirana politika javnog duga; nova zaduženja države maksimalno će se 
koristiti za otplatu starih zaduženja, a zaduženost zemlje neće se povećavati. Poticat će se  
urednost plaćanja računa i obveza, te u najvećoj mogućoj mjeri smanjiti porezna evazija.  

 
20. Osnovat će se Agencija za regionalni razvoj, s ciljem ostvarivanja ujednačenog razvoja 

svih regija u RH, kako bi se nerazvijena i slabije razvijena područja dovela na razinu onih 
najrazvijenijih, a sukladno s politikom “Europe regija”, koju promovira Europska 
komisija. 

 
21. Nastavit  će se odlučna borba protiv sive ekonomije i svih oblika gospodarskog kriminala, 

te će se rješavati kriminal vezan uz privatizaciju. 
 
22. Najvažniji ciljevi u turizmu su kontinuirana obrada tržišta, s ciljem dovođenja najvećih 

touroperatora, povratak turista sa svih tradicionalnih i privlačenje turista sa novih tržišta. 
Potrebno je osigurati pozicioniranje Hrvatske kao mirne i sigurne destinacije te poboljšati  
“image”  i tržišni položaj, te implementirati novi strateški marketinški plana hrvatskog 
turizma. Subvencionirat će se organizirani turistički promet i zračni mostovi iz najvažnijih 
emitivnih zemalja.  

 
Ubrzat će se proces privatizacije turističkih tvrtki, koji će se voditi uz informiranje 
predstavnika lokalne uprave, te financijska konsolidacija društava putem refinanciranja 
kredita uz državna jamstva i raditi na rješavanju dugovanja prema državnim vjerovnicima, 
kao i omogućiti kratkoročno kreditiranje za pripremu turističke sezone.  

 
Poboljšat će se i obogatiti ukupna ponuda namijenjena turističkoj potrošnji. Poticat će se  
malo i srednje poduzetništvo te zapošljavanje u turizmu. 

 
23. U poljoprivredi će se izvršiti reforma sustava poticaja i razraditi novi sustav kreditiranja 

poljoprivrede. Uz proizvodni model potpore bit će uvedeni modeli dohodovne potpore za 
nekomercijalna obiteljska gospodarstva, te modeli investicijske potpore i ruralnog 
razvitka. Dovršit će se proces konsolidacije osam društava agroindustrije s ciljem 
održavanja zaposlenosti i ojačavanja tržišnog okvira koji ova društva predstavljaju za 
poljoprivredne proizvođače. Ustrojit će se Upisnik poljoprivrednih gospodarstava te 
provoditi daljnje usklađivanje postojećih propisa sa propisima EU. Izradi će se zakon o 
hrani te nacionalni program za poljoprivredu i seoska područja za srednjoročno razdoblje. 
Ubrzati će se započeti proces restrukturiranja JP “Hrvatske šume”p.o.. Izradit će se analiza 
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stanja biološkog bogatstva i ribljeg fonda u Jadranskom moru te analiza stvarnog ulova 
naših ribara i ribara susjednih zemalja. Provodit će se daljnji otkup i spaljivanje mesno-
koštanog brašna te dodatno pojačati mjere zaštite bilja i zdravlja životinja u cilju zaštite 
zdravlja potrošača. 

 
24. Započet će se s realizacijom Akcijskog plana za provedbu povrata imovine do kraja 2002. 

godine. Nastavit će se sa zbrinjavanjem preostalih prognanika, povratnika i izbjeglica. 
Također će se ostvarivati  proces povratka preostalih oko 13.000 hrvatskih izbjeglica u 
Republiku Hrvatsku, te  proces povratka izbjeglica u Bosnu i Hercegovinu, realizacijom 
započetih programa potpore povratku i obnovi u Bosni i Hercegovini.  

 
Dovršit će se revizija korištenja državne imovine, te provesti program stambenog 
zbrinjavanja korištenjem stambenih jedinica, dodjelom građevinskog zemljišta i 
građevinskog materijala. 

 
25. Programom obnove bit će obuhvaćeno oko 12.000 oštećenih stambenih  objekata svih 

stupnjeva oštećenja, od čega će se u potpunosti dovršiti popravak ili obnova na oko 8.000 
stambenih objekata i započeti sljedećih 4.000 objekata. Od objekata javne namjene završit 
će se radovi na 16 školskih objekata, te 8 sakralnih. Izradit će se  plan obnove i izgradnje 
komunalne infrastrukture, s prioritetom u županijama s područja posebne državne skrbi.  

 
26. Nastavit  će se radovi na uklanjanju ruševina u Gradu Vukovaru, završiti radovi na 

objektima društvene infrastrukture, te završiti provedbeni planovi za izgradnju  
industrijske zone Grada. Donijet će se plan i program obnove i razvoja Grada Vukovara. 

 
27. Izradit će se strategija razvoja komunalnog gospodarstva, koja će biti podloga za reformu 

komunalnog gospodarstva u RH. Na tim osnovama izradit će se Zakon o komunalnom 
gospodarstvu, te razraditi modeli financiranja izgradnje i upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
28. U provedbi Programa društveno poticane stanogradnje, realizirat će se do sada započete 

aktivnosti na izgradnji 1.939 stanova, i započeti s izgradnjom oko 1.500 stanova u Gradu 
Zagrebu, te još toliko stanova u drugim dijelovima Republike Hrvatske.  

 
29. U odnosu na otoke, subvencionirat će se cijena dovoza vode na otoke, te javni otočni 

cestovni i brodski prijevoz. Poseban naglasak  će se dati izradi Programa održivog 
razvitka otoka i otočnih skupina, kao njihovog temeljnog razvojnog dokumenta. Nastavit 
će se s radovima izgradnje, razvoja i unaprjeđenja otočne komunalne infrastrukture 
(vodoopskrba, kanalizacija i sustav zaštite voda), te poticati razvoj i unaprjeđenje otočkog 
gospodarstva, putem subvencija i potpore malom i srednjem poduzetništvu, obiteljskim 
gospodarstvima i tradicionalnoj otočnoj privredi.  

 
30. Polazeći od važnosti prometa i njegovog utjecaja na ukupni gospodarski razvoj, radi 

daljnjeg razvoja i poboljšanja učinkovitosti cjelokupnoga prometnog sustava, normativno 
će se urediti područje pomorstva i unutarnje plovidbe, cestovnog i željezničkog prometa, 
telekomunikacija i pošta. Nastavit će se proces restrukturiranja i modernizacije Hrvatskih 
željeznica i Hrvatskih pošta, te s aktivnostima na provedbi restrukturiranju Jadrolinije, u 
cilju racionalizacije i postupne pripreme za privatizaciju. Pristupit će se realizaciji  
dugoročnog programa izgradnje autocesta u Republici Hrvatskoj, i to na objektima 
Istarskog Ipsilona, te autocesta: Zagreb-Goričan, Zagreb-Rijeka te Zagreb-Lipovac.  
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31. U području obrta, zadrugarstva te malog i srednjeg poduzetništva, pristupit će se izradi 

Programa poticanja razvoja malog gospodarstva, a glavne će zadaće biti usmjerene na 
osnivanje Agencije za malo poduzetništvo; pružanje stručne pomoći poduzetnicima, 
njihovu izobrazbu i informiranje, te razvijanje centara za poduzetništvo i inkubatora. Pri 
realizaciji rečenih aktivnosti uspostavit će se suradnja s privatnim sektorom i 
koristiti iskustva organizacija koje zastupaju interese gospodarstva. U suradnji s 
jedinicama lokalne samouprave, poduzetnike će se kreditirat putem poslovnih banaka, 
dovršit će se ranije osnovane i otvoriti nove poduzetničke zone, te raditi na uređenju 
infrastrukture i stvaranju povoljnijih uvjeta korištenja prostora za poduzetnike.  

 
32. Radi zaštite prirode i okoliša i rješavanja problema otpada, donijet će se  Strategija 

gospodarenja otpadom, te osnovati Fond i Agencija za  zaštitu okoliša, kao i Zavod za 
zaštitu prirode. Izradit će se izvješće o stanju u prostoru i mjere za unaprjeđenje stanja u 
prostoru te izvješće o stanju okoliša. Unaprijedit će se rad  javnih ustanova za zaštitu 
prirode, reorganizirati sustav inspekcijskih službi i intenzivirati njihov rad. 

 
33. Izradit će se program nacionalne obiteljske politike, s analizom provedbe i učinaka 

dosadašnje, te prijedlogom mjera nove pronatalitetne politike, u cilju poboljšanja 
demografske strukture i sprječavanja depopulacije. 

 
34. Redefinirat će se politika prema vojnim i civilnim invalidima rata i članovima njihovih 

obitelji; poboljšati materijalni položaj najugroženijih invalidskih skupina, ispravljati 
nepravilnosti prema zakinutim skupinama i ujednačavati razinu novčanih primanja 
korisnika po osnovi oštećenja organizma. Novelirat će se  zakonski propisi s težištem na: 
daljnjem ujednačavanju osnovnih invalidskih prava, svesti dosadašnju razinu prava na 
socijalno i materijalno prihvatljivu mjeru, te na mogućnosti državnog proračuna. Ispravit 
će se nepravilnosti i poboljšati materijalni položaj određenih skupina žrtava i sudionika 
rata.  

 
35. U nastavku provedbe skrbi o stradalnicima Domovinskog rata, bit će dovršena izgradnja 

oko 1.674 stana, a pristupit će se i dovršenju kuća za HRVI 100%. Dodjelom stambenih 
kredita za kupnju stana, odnosno izgradnju kuće ili stana, realizirat će se stambeno 
zbrinjavanje stradalnika Domovinskog rata.  

 
Nastavit će se provoditi Nacionalni program stručnog osposobljavanja i zapošljavanja 
hrvatskih branitelja, radi podizanja njihove konkurentnosti na tržištu rada, te Nacionalni 
program psihosocijalne pomoći.  

 
Sukladno s odredbama novog Zakona, započet će se s prevođenjem korisnika invalidskih 
prava HRVI iz Domovinskog rata, prava na obiteljsku invalidninu i prava na novčanu 
naknadu u iznosu obiteljske invalidnine i obiteljsku mirovine, te izraditi središnji registar 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. 

 
36. Posvetit će pozornost poslovima vezanim za obilježavanje mjesta masovnih grobnica 

žrtava Domovinskog rata, i to donošenjem plana obilježavanja mjesta masovnih grobnica 
žrtava iz Domovinskog rata, čuvanjem i održavanjem spomen obilježja na tim mjestima, a 
posebno Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru. 
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37. Dovršit će se studija o deinstitucionalizaciji sustava posebnih skrbi, kao preduvjeta 

kvalitetnije zaštite osoba smještenih u različite vrste ustanova. Nastavit će se izrada 
studije koja će omogućiti uvođenje međunarodno priznate metodologije za mjerenje 
siromaštva, kako bi se omogućila usmjerenost socijalne pomoći prema socijalno 
najslabijima. 

 
38. Potrebno je afirmirati shvaćanje kulture kao razvojne snage društva i posvetiti pažnju 

demokratizaciji i decentralizaciji kulture; ojačati položaj kulturnih inicijativa mladih, 
pluralizam kulturnih orijentacija, te povezivati kulturu i gospodarstvo, s naglašenim 
elementima samofinanciranja. 

 
U ovoj godini započet će funkcionirati kulturna vijeća koja ulaze u sustav suodlučivanja o 
programima javnih potreba u kulturi. 

 
39. U sustavu znanosti i visokog obrazovanja završit će se rad na izradi zakona o 

znanstvenoistraživačkoj djelatnosti, kojem je osnovni cilj osnažiti ulogu znanosti i 
znanstvenika u poticanju gospodarskog razvitka države, definirati suvremen način 
upravljanja znanošću, uspostaviti standarde u znanstvenoj i razvojnoj djelatnosti.  

 
Pristupit će se analizi i praćenju kvalifikacijske strukture visokoobrazovane radne snage i 
njezine sposobnosti zapošljavanja, te ocjeni potreba za takvom radnom snagom, s 
utjecajem na obrazovanje i upisnu politiku na visokim učilištima, a u suradnji s 
Nacionalnim vijećem za visoku naobrazbu, predložit će se izmjene u programima 
obrazovanja, doškolovanja, stjecanja novih znanja i kvalifikacija. Financijski će se 
podupirati zapošljavanje znanstvenih novaka, te podupirati stambeno zbrinjavanje 
zaposlenih u znanosti i viskom obrazovanju. Dalje će se provoditi reforma u području 
studentskog standarda, izgrađivati računalno-komunikacijska infrastruktura znanosti i 
visoke naobrazbe, te razvijati cjeloviti informacijski sustav s naglaskom na informatizaciji 
studentskih službi i informatizaciji znanstvenih knjižnica. 
 

Nastavit će se aktivnosti planirane u programu Hrvatskog inovacijskog tehnologijskog 
razvitka. 
 

40. S ciljem povećanja sigurnosti u školama, provodit će se i pratiti program “Afirmacijom 
pozitivnih vrijednosti protiv nasilja”. 
 

Nastavit će se realizacija 86 kapitalnih projekata u osnovnom i srednjem školstvu, za što 
je osigurano 318. 800. 000 kuna. Dovršit će se 20 kapitalnih školskih objekata te program 
opremanja pomorskih škola i Željezničke škole u Zagrebu modernom nastavnom 
opremom (simulatori navigacije i prometa). 
 

Veća ulaganja u opremanje osnovnih i srednjih škola informatičkom opremom 
(50.000.000 kuna), pratit će uspostava regionalnih centara za informatičku izobrazbu 
nastavnika te intenzivnije održavanje seminara i tečajeva za primjenu ICT (informatičkih i 
komunikacijskih tehnologija) u školama. 

 
41. Usporedo s donošenjem novog zakona o športu, izradit će se koncepcija razvitka športa u 

Republici Hrvatskoj. 
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42. Jačat će bilateralni odnosi, osobito sa susjednim zemljama, kao i državama regije, radi 

ostvarivanja političkih, ekonomskih, sigurnosnih i drugih interesa RH, te doprinosa 
učvršćivanju regionalne stabilnosti. 

 
43. Aktivno će se doprinositi održavanju međunarodnog mira i sigurnosti kroz sudjelovanje u 

mirovnim operacijama UN i OESS-a, te u svim oblicima suzbijanja terorizma u 
koordinaciji s Antiterorističkom koalicijom. 

 
44. Nastavit će se s ostvarivanjem nužnih pretpostavki za što skorije pristupanje u punopravno 
članstvo NATO-a, a posebno s pripremama za ulazak RH u MAP, te intenzivirati  
aktivnosti radi postizanja punopravnog članstva Republike Hrvatske u CEFTA-i.  

 
45. Nastavit će se suradnja s Međunarodnim monetarnim fondom, Svjetskom bankom i 

drugim međunarodnim financijskim institucijama. Vlada Republike Hrvatske će, prije 
pregovora sa Međunarodnim monetarnim fondom i Svjetskom bankom, raspraviti 
sa socijalnim partnerima platformu za sklapanje novog aranžmana sa navedenim 
institucijama.  

 
46. Osigurat će se provedba projekta iz Programa CARDS za 2001. godinu, te pripremiti 

program CARDS za 2002. godinu.  
 

Pratit će se korištenje sveukupne strane pomoći koju RH prima iz inozemnih izvora, te će 
se izraditi  Srednjoročni plan korištenja.  
 

47. U području unutarnjih poslova, nastavit će se s provođenjem mjera i aktivnosti kojima je 
cilj podizanje i održavanje stanja sigurnosti u zemlji na najvišoj mogućoj razini. Održat će 
se pozitivan trend smanjenja najtežih oblika kriminaliteta, te pojačati rad na otkrivanju i 
obradi najtežih oblika kriminaliteta (droge i organizirani gospodarski kriminalitet), a 
prioritetna zadaća je pojačano i sustavno suzbijanje korupcije.  

 
Nastavit će se s provođenjem Nacionalnog programa sigurnosti prometa na cestama, te 
akcijama prikupljanja oružja i minsko-eksplozivnih sredstava.  
 

U preustroju Ministarstva, posvetit će se posebna pažnja ustroju granične policije, te 
provesti postupak razdruživanja Ministarstva i Službe za zaštitu ustavnog poretka. Iz 
sustava Ministarstva izdvojit će se vatrogastvo i službe za zaštitu i spašavanje (civilna 
zaštita). 

 
 


